OBJ_DOKU-0000004041-001.fm Page 1 Tuesday, January 7, 2014 3:09 PM

ww WURTH v WURTH

DRUCKLUFTRATSCHE
PNEUMATIC RATCHET

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit Genehmigung.

© by Adolf Wiirth GmbH & Co. KG MWV-OSW-901155.01/14

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG Printed in Germany. de{)”c}k"u”f”"“’:M':“"s“d‘e"; P‘:in:r‘ g g - . "
. i lten uns das Recht vor, Produktverdnderungen, die aus unserer Sicht einer Qualitatsverbes-
Reinhold-Wirth-StraBe 12-17  Alle Rechte vorbehalten. e

74653 Kinzelsau, Germany  Verantwortlich fiir den Inhalt: e Rt e, oo Bl v el ezt Wero elbeidie
info@wuerth.com Abt. PFW/Dominik Bitsch konnen. Irrtimer behalten wir uns vor, fir Druckfehler iberehmen wir keine Haftung. Es gelten unsere
www.wuerth.com Redaktion: Abt. MWC/Thomas Rosenberger  aligemeinen Geschaftsbedingungen. Art. 0703 812 X

serung dienen, auch ohne Vorankindigung oder Mitteilung jederzeit durchzufihren. Abbildungen

Originalbetriebsanleitung

Translation of the original operating instructions
Traduzione delle istruzioni di funzionamento originali
Traduction des instructions de service d'origine
Traduccién del manual de instrucciones de servicio original
Tradugéo do original do manual de funcionamento
Vertaling van de originele gebruiksaanwijzing
Overszettelse af den originale betjeningsvejledning
Original driftsinstruks i oversettelse
Alkuperdiskayttdohjeen kédnnds

Oversdttning av bruksanvisningens original
Merdgppaon mg yviolag odnyiag Aemoupyiag
Orijinal isletim kilavuzunun gevirisi

Tumaczenie oryginalnej instrukeji eksploatacii

Az eredeti iizemeltetési Gtmutaté forditdsa

Preklad origindlniho névodu k obsluze

Preklad origindlneho ndvodu na obsluhu

Traducerea instructiunilor de exploatare originale
Prevod originalnega Navodila za uporabo

TpeBon Ha OPUIMHANHOTO PLKOBOACTBO 30 €KCMNOATALMS
Originaalkasutusjuhendi koopia

Originalo naudojimosi instrukcijos vertimas
Ekspluatacijas instrukcijas origindla kopija

lMepeson opurHANa pyKOBOACTBA MO SKCMAYATALMM

e 0

Prijevod originalno uputstvo za rad

ORI IO ICIC I ICICCICICICNC)

Prijevod originalne upute za rad




g%% OBJ_BUCH-0000000159-001.book Page 2 Tuesday, January 7, 2014 3:08 PM 6%8

DRS 1/2" w WURTH

Art. 0703 812X

@ Gerdatekennwerte o Dati tecnici

Druckluftratsche DRS 1/2" Trapano a cricco pneumatico DRS 1/2"
Leerlaufdrehzahl 155 min’! Numero di giri a vuoto 155 min’!
Abgabeleistung 212 W Potenza resa 212 W
Max. Drehmoment 70 Nm  Max. coppia 70 Nm
Antriebsvierkant 1/2" Azionamento quadro 1/2"
Fir Schrauben bis @10 mm (3/8") Per viti fino a @ 10 mm (3/8")
Druckluftanschluss 1/4" Collegamento aria compressa ]/4"
Betriebsdruck 6,3 bar (90 psi) Pressione d‘esercizio 6,3 bar (90 psi)

Gerdusch-/Vibrationsinformation Informazioni sulla rumorosita e
sulla vibrazione

Messwerte ermittelt entsprechend
EN ISO 15744:2008, EN I1SO 11203:1995. Valori misurati rilevati conformemente a

Der A-bewertete Gerduschpegel des Gerétes betragt EN1SQ 15744:2008, EN IS 11203:1995

typischerweise: Il livello di rumore stimato A dell’apparecchio
Schalldruckpegel 84 dB (A) (K =0,36 dB); Schallleis- ~ ammonta normalmente:

tungspegel 95 dB (A) (K =0,17 dB). Livello di pressione acustica 84 dB (A) (K =0,36 dB);
Gehorschutz tragen! Livello di potenza sonora 95 dB (A) (K=0,17 dB).

Usare la protezione acustica!
Schwingungsemissionswert ermmeh entsprechend

EN ISO 28927 2, a = 4,14 m/s2. Unsicherheit Valore di emissione dell’oscillazione r||evc|to confor-
K=0,90 m/s memente EN ISO 28927-2, a=4,14 m/s

Incertezza della misura K = O 90 m/s

@ Tool Specifications ® Caractéristiques techniques

Pneumatic Ratchet DRS 1/2"  Tournevis pneumatique a DRS 1/2"
No-load speed 155 rpm  cliquet
Output power 212W  Vitesse a vide 155 min’
Max. torque 70Nm  Puissance débitée 212 W
Square drive 1/2"  Couple max. 70 Nm
For screws to @ 10mm (3/8")  Carré d’entrainement 1/2"
Compressed-air connection 1/4"  Pour vis jusqu’a @ 10 mm (3/8")
Operating pressure 6.3 bar (90 psi)  Raccord air comprimé 1/4"
Pression de service 6,3 bar (90 psi)

Noise/Vibration Information X . .
Niveau sonore et vibrations

Measured noise values determined according to
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995. Valeurs de mesure déterminées conformément &

Typically the A-weighted noise levels of the product EN SO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

are: Sound pressure level 84 dB (A) (K =0.36 dB); Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de I'appa-
Sound power level 95 dB (A) (K =0.17 dB). ' reil sont : Niveau de pression acoustique 84 dB (A)
Wear hearing protection! (K=0,36 dB); Niveau d'intensité acoustique
Vibrational emission value determmed according fo 95 dB [A) K =0,17 dB).
: . .

EN1SO 289972, @ = 4.14 m/s”. Uncertainty porter une protection atoustique !
K =0.90 m/s oefficient d'émissivité des vibrations déterminé

conformément & la norme EN 1SO 289272

a=4,14 m/s?. Incertitude K =0,90 m/s2.

¢ - e
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@ Caracteristicas técnicas

Atornilladora de carraca DRS 1/2"
neumdatica

Revoluciones en vacio 155 min’!
Potencia Uil 212W
Par de giro max. 70 Nm
Cuadradillo portadtiles 1/2"
Para tornillos hasta @ 10 mm (3/8")
Conexién de aire comprimido 1/4"
Presién de servicio 6,3 bar (90 psi)

Informacion sobre

ruidosy vibraciones

Meetwaarden bepaalde volgens
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

El nivel de presién sonora tipico del aparato, determi-
nado con un filtro A, asciende a: Nivel de presién
sonora 84 dB (A) (K =0,36 dB); nivel de potencia
acustica 95 dB (A) (K=0,17 dB).

iUsar unos protectores auditivos!

Valor de vibraciones generadas determinado segin
ENISO 28927-2, a = 4,14 m/s”.
Incertidumbre K =0,90 m/s2.

@ Valores caracteristicos
do aparelho

Chave de parafusos de DRS 1/2"
catraca pneumatica

Niémero de rotacdes em vazio 155 rpm
Poténcia util 212 W
Méx. bindrio 70 Nm
Quadrado de accionamento 1/2"
Para parafusos até @ 10 mm (3/8")
Conexdo para ar comprimido 1/4"
Pressdo de funcionamento 6,3 bar (90 psi)

%
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Informacéo sobre ruidos/
vibracées

Valores de medicdo averiguados conforme
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

O nivel de ruido avaliado como A do aparelho é
tipicamente:

Nivel de pressdo acistica 84 dB (A) (K =0,36 dB);
nivel de poténcia acustica 95 dB (A) (K=0,17 dB).
Usar proteccéo auricular!

Valor de emissdo de vibracdes averiguado conforme
EN ISO 289272, a = 4,14 m/s>.

Incerteza K =0,90 m/s2.

@ Technische gegevens

Persluchtratel DRS 1/2"
Onbelast toerental 155 min’!
Afgegeven vermogen 212W
Max. dracimoment 70 Nm
Aandrijfvierkant 1/2"
Voor schroeven tot @ 10 mm (3/8")
Persluchtaansluiting 1/4"
Bedrijfsdruk 6,3 bar (90 psi)

Informatie over geluid en trillingen

Méleverdier beregnet tilsvarende
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Het A-gewogen geluidsniveau van het gereedschap
bedraagt kenmerkend:

Geluidsdrukniveau 84 dB (A) (K =0,36 dB);
geluidsvermogenniveau 95 dB (A) (K =0,17 dB).
Draag een gehoorbescherming.

Trillingemissiewaarde bepaald volgens
ENISO 28927-2, a = 4,14 m/s”.
Onzekerheid K =0,90 m/s2.

D

Tekniske data

Trykluftskralde DRS 1/2"
Ubelastet omdrejningstal 155 min’
Afgiven effekt 212 W
Maks. omdrejningsmoment 70 Nm
Firkantet drev 1/2"
Til skruer indtil @ 10 mm (3/8")
Tryklufttilslutning 1/4"
Driftstryk 6,3 bar (90 psi)

3
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Stoj-/vibrationsinformation

Méleveerdier beregnet iht. EN ISO 15744:2008,
EN ISO 11203:1995.

Vaerkigjets Avaegtede stjniveau er typisk:
Lydtryksniveau 84 dB (A) (K =0,36 dB);
lydeffektniveau 95 dB (A) (K =0,17 dB).
Brug horevaern!
Vibrationseksponering beregnet iht.
ENISO 28927-2, a=4,14m/s”.
Usikkerhed K =0,90 m/s?.

(N0

Tekniske data

Trykkluftskralle DRS 1/2"
Turtall, ubelastet 155 min’!
Avgitt effekt 212 W
Maks. dreiemoment 70 Nm
Drivfirkant 1/2"
For skruer opp il @ 10 mm (3/8")
Trykkluftkopling 1/4"
Driftstrykk 6,3 bar (90 psi)

Stoy-/vibrasjonsinformasjon

Métvérdena &r framtagna enligt
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Apparatets A-bedgmte stayniva er typisk nok:
Lydtrykkniva 84 dB (A) (K =0,36 dB);
lydeffektnivé 95 dB (A) (K =0,17 dB).

Bruk horselvern!

Svingningsemisjonsverdi beregnet i henhold til

ENISO 289272, a0 = AQ]A m/s>.
Usikkerhet K =0,90 m/s”.

Tekniset tiedot

Paineilmardikkéa DRS 1/2"
Joutokdyntinopeus 155 min’!
Antoteho 212 W
Suurin védntémomentti 70 Nm
Kayttsnelikulma 1/2"
Ruuveille jopa kokoon & 10 mm (3/8")
Paineilmaliiténta 1/4"
Kayttdpaine 6,3 bar (90 psi)

%

%
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Méleverdier beregnet tilsvarende
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Laitteen tyypillinen A-painotettu melutaso on:

Adnen painetaso 84 dB (A) (K =0,36 dB);

adnen tehotaso 95 dB (A) (K=0,17 dB).

Ké&yta kuulonsuojaimial

Véréhtelyemissioarvo médritetty EN ISO 28927-2
mukaan, a = 4,14 m/s2. Ep&varmuus K =0,90 m/s?.

(" SE Tekniska data

Tryckluftsskruvdragare DRS 1/2"
med raster

Tomgé&ngsvarvtal 155 min’!
Avgiven effekt 212 W
Max. vridmoment 70 Nm
Drivtapp 1/2"
For skruvar upp fill @ 10 mm (3/8")
Tryckluftsanslutning 1/4"
Arbetstryck 6,3 bar (90 psi)

Buller-/vibrationsdata

Mittausarvot médritetty EN 1SO 15744:2008,
ENISO 11203:1995 mukaan.

Redskapets A-véigda ljudnivé& ér i typiska fall:
Ljudtrycksnivé 84 dB (A) (K =0,36 dB);
ljudeffektniva 95 dB (A) (K=0,17 dB).
Anvénd hérselskydd!

Vibrationsemissionsvérde framtaget enligt,
a = 4,14 m/s%. Onoggrannhet K =0,90 m/s2.

@ Texvika XapakTnpIoTIKA

Kaoravia nemeopévou aépa DRS 1/2"
ApiBpdg otpogov xwpig poptio 155 min’
Amobidbpevn 10xUg 212W
Méy. porn otpéyng 70 Nm
Terpaywvikdg aéovag kivnong 1/2"
MNa Bideg twg @ 10 mm (3/8")
ZUvbeon memeopévou aipa 1/4"
Mieon Aeroupyiag 6,3 bar (90 psi)

4
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MAnpoypopisg yia O6pufo kai
dovnosig

O1 mipég pérpnong e€akpifwbnkav olppuva pe

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

H xapakmpiotikh otdBpn Bopifwv g cuckeung
ekTIUNOnKe cUpPwva pe TNV kapTUAn A kar avépyeral o:
3146un akouortikng meong 84 dB (A) (K=0,36 dB);
3180pn akouoTikig 1oxuog 95 dB (A) (K=0,17 dB).
Popare wraomideg!

H nipf kpadaopwv e€akpifwdnke oclppuva pe
ENISO 28927-2, a = 4,14 m/s”.

Avaopéhea K =0,90 m/s%.

® Teknik veriler

Haval circir anahtan DRS 1/2"
Bostaki devir sayisi 155 dak’
Cikip giici 212 W
Maks. tork 70 Nm
Kare sirict 1/2"
Vida kapasitesi @ 10 mm (3/8")
Basingli hava baglantisi 1/4"
isletme basinci 6,3 bar (90 psi)

Girilti/Titresim bilgisi

Oleme degerleri EN 1ISO 15744:2008,

EN ISO 11203:1995'e gére belirlenmektedir.

Aletin A olarak degerlendirilen giirilti seviyesi tipik
olarak sdyledir: Ses basinci seviyesi 84 dB (A)
(K=0,36 dB); giiriilti emisyonu seviyesi 95 dB (A)
(K=0,17 dB).

Koruyucu kulaklik kullanin!

Titresim emisyon degeri EN ISO 28927-2 ‘a gére
belilenmektedir, a = 4,14 m/s2. Tolerans K =0,90 m/s>.

Wkretak pneumatyczny DRS 1/2"
z mechanizmem

zapadkowym grzechotka

Predko$¢ obrotowa bez

obcigzenia 155 min’!
Moc wyjsiciowa 212W
Maks. moment obrotowy 70 Nm
Kwadrat koficéwki napedowej 1/2"
Dla $rub do @10 mm (3/8")
Przylqcze sprezonego powietrza 1/4"
Ci$nienie robocze 6,3 bar (90 psi)

%

%

Informacja na temat hatasu i
wibracji

Wartoéci pomiarowe okreslono zgodnie z
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Okreslony wg skali A poziom hatasu emitowanego
przez urzqdzenie wynosi standardowo:

Poziom ciénienia akustycznego 84 dB (A)
(K'=0,36 dB); Poziom mocy akustycznej 95 dB (A)
(K=0,17 dB).

Stosowacé srodki ochrony stuchu!

Wartosé emisji drgan wyznaczono zgodnie z
EN ISO 28927-2, a = 4,14 m/s2.
Niepewnos¢ pomiaru K =0,90 m/s2.

@ A készilék miszaki adatai

Sdritett levegos kézi DRS 1/2"
furécsavarozéegység

Uresjarati fordulatszam 155 perc’!
Leadott teljesitmény 212 W
Max. forgatényomaték 70 Nm
Meghaité négyszsg 1/2"
Csavarokhoz az alébbi méretig: @& 10 mm (3/8")
Préslevegé csatlakozds 1/4"

Uzemi nyomds

6,3 bar (90 psi)

Zaj és vibracioé értékek
A mérési eredmények az EN ISO 15744:2008,
EN 1SO 11203:1995 szabvanynak megfeleléen
keriltek meghatdrozasra.
A készilék A-értékelési zajszintjének tipikus értékei:
Hangnyomdsszint 84 dB (A) (K =0,36 dB);
Hangteljesitményszint 95 dB (A) (K =0,17 dB).
Viseljen filvédét!
A EN ISO 28927-2 szabvanynak megfeleléen

meghatdrozott rezgéskibocsatdsi érték,
a=4,14 m/s? Szérés, K=0,90 m/s”.

@ Charakteristické udaje

Pneumatické rééna DRS 1/2"
Otaeky naprazdno 155 min’’
Vykon 212 W
Max. utahovaci moment 70 Nm
Pohdnéci &tythran 1/2"
Pro $rouby do @ 10 mm (3/8")
Pripojka tlakového vzduchu 1/4"
Provozni tlak 6,3 bar (90 psi)

5
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Informatie privind

Informace o hluku a vibracich

zgomotul/vibratiile

Naméfené hodnoty zjistény podle
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995. Valorile mé&surate au fost determinate conform

Hodnocend hladina hluku stroje A &ini typicky: ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.
hladina akustického tlaku 84 dB (A) (K =0,36 dB);
hladina akustického vykonu 95 dB (A) (K=0,17 dB).

Nivelul presiunii sonore evaluat A al sculei electrice
este in mod normal:

Noste chranice sluchu! nivel presiune sonord 84 dB (A) (K =0,36 dB);
Hodnota emise vibraci zjisténa podle nivel putere sonord 95 dB (A) (K=0,17 dB).
EN ISO 289272, a = 4,14 m/s>. Purtati aparat de protectie auditival

s - 2 N . e
Nepfesnost K=0,90 m/s*. Valoarea vibratiilor emise a fost determinat& in

conformitate cu EN 1SO 28927-2, a = 4,14 m/s>.
.. . Incertitudine K =0,90 m/s2.
@ Technické parametre

pristroja -
o Karakteristike naprave

Pneumaticka raana DRS 1/2"

Pocet volnobeznych obratok 155 min’’ ?nevmatska raspa DRS 1/2"
Vykon 212w  Stevilo vriljajev pri prostem teku 155 min’!
Max. krdtiaci moment 70 Nm Izhodna mo¢ 212w
Hnaci &vorhran 1/2"  Maks. vrtilni moment 70 Nm
Pre skrutky do @10 mm (3/8") Stirirobni klju¢ 1/2"
Pneumatickd pripojka 1/4"  Zavijake do @ 10 mm (3/8")
Prevadzkovy tlak 6,3 bar (90 psi) Prikljucitev stisnjenega zraka 1/4"

Obratovalni tlak 6,3 bar (90 psi)

Podatki o hrupu/vibracijah
Namerané hodnoty boli zistené podla prisluinej

normy EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.  Merilne vrednosti izracunane v skladu z
Vyhodnotend hladina hluku A tohto néradia je typicky: ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Informdcia o hluénosti/vibraciach

Hladina akustického tlaku 84 dB (A) (K =0,36 dB); Z A-ocenieni nivo hrupa naprave zna$a obi¢ajno: nivo
Hladina akustického vykonu 95 dB (A) (K=0,17 dB).  zvoénega tlaka 84 dB (A) (K =0,36 dB);
Pouzivajte chranice sluchu! zvoéna moévbrupcl 95dB (A) (K=0,17 dB).
Hodnota emisie bola zistovand podla normy Nosite zasito sluha!

ENISO 289272, a = 4,14 m/s. Emisijska vrednost vibracij izradunana ustrezno z
Nepresnost merania K =0,90 m/s?. EN ISO 289272, a = 4,14 m/s>.

Negotovost K =0,90 m/s>.

@ TexHuueckn napameTpu

@ Specificatii tehnice

Mecanism pneumatic DRS 1/2"

cu clichet MueBMmaTuuHa TpecuoTka DRS 1/2"
Turatie de mers in gol 155 min  CkopocT Ha BbpTeHe Ha NpaseH

Putere debitatd 212W  xoa 155 min’!
Moment de torsiune maxim 70 Nm MonesHa mowHocT 212 W
Antrenor pétrat 1/2" Make. BbpTaL MOMEHT 70 Nm
Pentru suruburi de pand la @ 10 mm (3/8")  3amBMXBALL YETMPMCTEH /2"
Racord aer comprimat 1/4"  3a BuHtoBE NO @ 10 mm (3/8")
Presiune de lucru 6,3 bar (90 psi)  LLlyuep 3a crcren sbanyx 1/4"

PaboTHo Hansraxe 6,3 bar (90 psi)

o

. - e
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UHdpopmauus 3a usnbusaH
wym n Bubpauyumn

CronHoctute ca onpenenexHn CernacHo

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

PasHUweTo A Ha reHepUpaHus Wym OB6MKHOBEHO e:
paBHMLLe Ha 3BykoBoTo Hansrave 84 dB (A)
(K=0,36 dB); mowrocr Ha 38yka 95 dB (A)
(K=0,17 dB).

Paborerte ¢ wymosarnywumrenu!

TeHepupaHuTe BUBPALMM Ca ONPeaeneHu ChIacHo
EN SO 289272, a = 4,14 m/s”.
Heonpeneneroct K =0,90 m/s2.

@ Tehnilised andmed

Surudhunarre DRS 1/2"
Tihikdigupssrded 155 min’’
Véljundvaimsus 212 W
Max pédrdemoment 70 Nm
Nelikantajom 1/2"
Kruvidele |&bimdaduga kuni @ 10 mm (3/8")
Surushuliides 1/4"
Toorahk 6,3 bar (90 psi)

Andmed miira/vibratsiooni kohta

Mira méddetud kooskslas standarditega

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.
Seadme Akarakteristikuga méédetud miratase on
ildjuhul: helirshutase 84 dB (A) (K =0,36 dB);
helivdimsustase 95 dB (A) (K =0,17 dB).
Kandke kuulmiskaitsevahendeid!
Vibratsioonitase madratud vastavalt standardile
ENISO 289272, a = 4,14 m/s2,
Mé&temaaramatus K =0,90 m/s2.

o Prietaiso techniniai

duomenys
Pneumatiné reketind mova DRS 1/2"
Tud&iosios eigos stkiy skaicius 155 min’!
Nasumo pajégumas 212W
Maks. sukimo momentas 70 Nm
Keturbriauné pavara 1/2"
Varztams iki @ 10 mm (3/8")
Suslégto oro tiekimo jungtis 1/4"
Darbinis slégis 6,3 bar (90 psi)

%

%
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Informacija apie triuvksmq

ir vibracijq

Matavimy vertés nustatytos pagal
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Pagal A skale iSmatuotas prietaiso triukdmo lygis tipiniu
atveju siekia:

garso slégio lygis 84 dB (A) (K =0,36 dB); garso
galios lygis 95 dB (A) (K=0,17 dB).

Dirbkite su klausos apsaugos priemonémis!

Vibracijos emisijos verté nustatyta pagal
EN ISO 28927-2, a = 4,14 m/s>.
Paklaida K =0,90 m/s?.

o Instrumenta parametri

Pneimatiskais tarkskurbis DRS 1/2"
Grie3anas atrums brivgaita 155 min.”
Izejas jauda 212 W
Maks. griezes moments 70 Nm
Cetrstira kats darbinstrumenta

piedzinai 1/2"
Skrivem lidz & 10 mm (3/8")
Savienotdjs saspiesta gaisa

pievadiZanai 1/4"

Darba spiediens 6,3 bari (90 psi)

Informacija par troksni

un vibraciju

|zméritas vértibas ir noteiktas atbilstosi standartam
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Elektroinstrumenta radita péc raksturliknes A izsvérta
trok$na parametru tipiskas vérfibas ir $adas:

trok$na spiediena limenis 84 dB (A) (K =0,36 dB);
trok$na jaudas limenis 95 dB (A) (K=0,17 dB).
Nésajiet ausu aizsargus!

Vibracijas padtringjuma vérfiba ir noteikta atbilstosi
standartiem EN 1SO 28927-2: a = 4,14 m/s2.
Izkliede K =0,90 m/s”.

ﬁ
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Q) Texnuueckue aannbie

MHeBMaTHuecKas TpelleTKa DRS 1/2"
Yucno obopotos xonocroro xoaa 155 mun.”!
OrnaBaemas MOLWHOCTL 212 Br
Make. kpyTaLwmMi MOMEHT 70 Hm
lNprBoaHOM YeTbIPEXTPAHHbIM

XBOCTOBMK 1/2"
[ns BuHTOB DO @ 10 mm (3/8")
LLryuep ans noasoaa cxaroro

BO30YXQ 1/4"
Pabouee naenenme 6,3 6ap (90 psi)

M3MepeHHble 3HA4YeHKd nony4yeHbl B COOTBETCTBMM C

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

A-B3BELUEHHDIM YPOBEHb WyMa OT
3MEKTPOMHCTPYMEHTA COCTABASET OBLIYHO: YPOBEHb
3sykosoro naenenus 84 nb (A) (K=0,36 nb);
ypoBeHb 38yKoBoM MoluHocti 95 ab (A)

(K=0,17 ab).

MpumeHsiitTe cpeacTBA 3ALMUTLI OPraHOB
cnyxa!

YposeHb BM6paLmMM onpeaeneH B COOTBETCTBUM C
EN ISO 289272, a = 4,14 m/c>.

Morpewrocts K =0,90 m/c2.

® Karakteristike uredjaja

Pneumatska busilica sa DRS 1/2"
skakavicom

Broj obrtaja na prazno 155 min
Predana snaga 212 W
Maks. obrtni momenat 70 Nm
Priklju¢ak pogona 1/2"
Za zavrtnje do & 10 mm (3/8")
Pneumatski priklju¢ak 1/4"
Radni pritisak 6,3 bar (90 psi)

4
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Informacija o Sumovima-/vibraciji

Merne vrednosti su dobijene prema

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Nivo $uma uredjaja vrednovan prema A iznosi tipi¢no:
Nivo zvuénog pritiska 84 dB (A) (K =0,36 dB);

Nivo snage zvuka 95 dB (A) (K=0,17 dB).

Nosite zastitu za sluh!

Emisiona vrednost oscilacija je dobijena prema
ENISO 28927-2, a=4,14 m/s”.

Nesigurnost K =0,90 m/s>.

® Tehnicki podaci za uredaj

Pneumatski kljué s DRS 1/2"
éegrtaljkom

Broj okretaja pri praznom hodu 155 min’’
Predana snaga 212 W
Maksimalni okretni moment 70 Nm
Pogonska &etvrtka 1/2"
Za vijke do @ 10 mm (3/8")
Prikljugak na komprimirani zrak 1/4"
Radni tlak 6,3 bar (90 psi)

Informacije o buci i vibracijama

Izmjerene vrijednosti odredene su prema

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995.

Razina buke uredaja vrednovana s A obiéno iznosi:
razina zvuénog tlaka 84 dB (A) (K =0,36 dB);
razina uéinka buke 95 dB (A) (K=0,17 dB).
Treba nositi stitnike za sluh!

Vrijednost emisija vibracija odredena je prema

EN ISO 28927-2, a = 4,14 m/s>.

Nesigurnost K =0,90 m/s2.

ﬁg
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@ EG-Konformitdtserklarung C €

Wir erkléren in alleiniger Verantwortung, dass dieses
Produkt mit den folgenden Normen oder normativen
Dokumenten iibereinstimmt: EN SO 15744:2008,
ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, gemé&f3 den
Bestimmungen der Richtlinien 2006/42/EG.

Technische Unterlagen bei:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-StrafBe 12 - 17,

74653 Kiinzelsau

(GB_

EC-Declaration of

Conformity C €

We declare under our sole responsibility that this prod-

uct is in conformity with the following standards:
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2 in accordance with the Directives
2006/42/EC.

Technical file at:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

o CE-Dichiarazione di
conformita C €

Assumendone la piena responsabilité, dichiariamo che
il presente prodotto & conforme alle seguenti norma-
tive: EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
EN ISO 28927-2 in base alle prescrizioni delle diret-
five 2006/42,/CE.

Fascicolo tecnico presso:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

4
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CE-Déclaration de
conformité C €

(PR

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que
ce produit est en conformité avec les normes
suivantes : EN ISO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2 conformé-
ment aux réglements des directives 2006/42/CE.

Dossier technique auprés de :
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

@ CE-Declaracion de
conformidad C €

Declaramos bajo nuestra responsabilidad que este

producto estd en conformidad con las normas siguien-

tes: EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2 de acuerdo con las regulaciones
2006/42/CE.

Expediente técnico en:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany
CE-Declaracéao de

@ conformidade C €

Declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade,
que este produto cumpre as seguintes normas:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN I1SO 28927-2 conforme as disposicdes das directi-
vas 2006/42/CE.

Processo técnico em:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

0

ﬁ
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EG-Conformiteits-
verklaring C €

(NLJ

Wij verklaren als alleen verantwoordelijke dat dit pro-
duct voldoet aan de volgende normen:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2 volgens de bepalingen van de richt-
liinen 2006/42/EG.

Technisch dossier bij:

Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

@ EF-Overensstemmelses-
erklzering C €

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med felgende standarder:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2 iht. bestemmelserne i direktiverne
2006/42/EF.

Teknisk dossier hos:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

@ EC-Samsvarserklzering C €

Vi erkleerer som eneansvarlig at dette produktet stem-
mer overens med falgende normer:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN I1SO 28927-2 iht. bestemmelserne i direktiverne
2006/42/EC.

Tekniske underlag hos:

Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

4
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¢ EY-Standardinmukaisuus-

vakuutus ( €

Vakuutamme yksin vastaavamme siitd, ettd tdmad tuote
vastaa seuraavia standardeja: EN ISO 15744:2008,
EN ISO 11203:1995, EN ISO 28927-2 direktiivien
2006/42/EY mukaan.

Tekninen tiedosto kohdasta:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

[ SE J

Vi férsdkrar hérmed under exklusivt ansvar att denna
produkt &verensstémmer med féljande normer:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2 enligt bestémmelserna i direktiven
2006/42/EG.

EG-Forsakran om
overensstadmmelse C €

Teknisk tillverkningsdokumentation finns hos:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany
EK-AnAwon

[ GRJ ocupBarérnrag C €

AnXdvoupe utreuBlvag b1 autd To TTPOIGY eKTTANPLVEl
Toug £€1G KavoviopoUg 1) KaTaOKEUAOTIKEG CUCTACEIG:
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN I1SO 28927-2, clpguva pe ig Siatdleg tav
odnyiov 2006/42 /EK.

TexvikOG pakelog amo:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

10
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Tek sorumlu olarak bu iriniin asagidaki normlara ve  Prohlasujeme ve vyhradni odpovédnosti, Ze tento
normatif belgelere uygun oldugunu beyan ederiz: vyrobek je v souladu s ndsledujicimi normami nebo
2006/42/EC yénetmeligi hikimleri uyarinca normativnimi dokumenty: EN ISO 15744:2008,
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995, ENI1SO 11203:1995, EN ISO 28927-2, podle
EN ISO 28927-2. ustanoveni smérnic 2006/42/ES.
Teknik belgelerin bulundugu merkez: Technickd dokumentace u:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-StrafBe 12 - 17, Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,
74653 Kiinzelsau, Germany 74653 Kiinzelsau, Germany
o WE-Deklaracja @ ES-Vyhlasenie
zgodnosci C € o konformite C €
Oswiadczamy z petng odpowiedzialnoscig, ze Na vlastni zodpovednost vyhlasujeme, Ze tento
niniejszy produkt odpowiada wymaganiom vyrobok je v zhode s nasledujicimi normami alebo
nastepujgcych norm i dokumentéw normatywnych: normativnymi dokumentami: EN 1SO 15744:2008,
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995, ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, podla
EN ISO 28927-2 - zgodnie z wymaganiami ustanoveni smernic 2006/42/ES.
dyrektyw 2006,/42/WE.
Stbory technickej dokumentdcie sa nachddzajt na
Dokumentacja techniczna: adrese:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-StrafBe 12 - 17, Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,
74653 Kiinzelsau, Germany 74653 Kiinzelsau, Germany
@ EK-Megfeleléségi @ CE-Declaratie de
nyilatkozat g conformitate C €
Egyediili feleldséggel kijelentjik, hogy ez a termék Declaram pe proprie réspundere cd acest produs
megfelel a kévetkez8 szabvanyoknak, illetve iranyadé  corespunde urméatoarelor standarde sau documente
dokumentumoknak: EN ISO 15744:2008, normative: EN 1ISO 15744:2008,
ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, az EN ISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, conform
2006/42/EK irényelvek rendelkezései szerint. dispozitiilor Directivelor 2006/42/CE.
A miszaki dokumentécié a kévetkez8 helyen Documentatie tehnicd la:
talalhaté: Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Adolf Wisrth GmbH & Co. KG, Abt. PFW Reinhold-Wirth-StraBe 12 - 17,
Reinhold-Wirth-Strafe 12 - 17, 74653 Kinzelsau, Germany

74653 Kiinzelsau, Germany

11
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€D Es-izjava o skladnosti € €

Izjavljamo pod izkljuéno odgovornostjo, da ta
proizvod ustreza naslednijim standardom oz.
standardiziranim dokumentom:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
EN 1SO 28927-2, v skladu z doloili Direktiv
2006/42/ES.

Tehniéna dokumentacija se nahaja pri:
Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

O

C MbAHA OTTOBOPHOCT HME AEKNAPUMPAME, Ye TO3M
NPOAYKT CbOTBETCTBA HA CEAHMTE CTAHAAPTH MK
HopmaTueHu nokymentn: EN ISO 15744:2008,
EN ISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, cvrnacHo
usmcksanuata Ha ampektmea 2006/42/EO.

EO-Aexnapauusa 3a
CbOTBETCTBUE

MoRPOBHM TEXHMYECKM ONMUCAHMS Npy:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-StrafBe 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

@ EU-Vastavus normidele C €

Kinnitame ainuvastutajana, et kdesolev toode vastab
jargmistele standarditele ja normdokumentidele:
ENISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,
ENISO 28927-2, kooskslas direktiivide
2006/42/EU sdtetega.

Tehniline toimik saadaval aadressil:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

4
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o EB-Atitikties
deklaracija C €

Atsakingai pareiskiame, kad 3is gaminys atitinka
Zemiau pateiktus standartus ir norminius dokumentus:
EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2, pagal 2006/42/EB direktyvos

reikalavimus.

Techniné byla laikoma:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany
EK-Atbilstibas

o deklaracija C €

Més ar pilnu atbildibu pazinojam, ka 3is izstradajums
atbilst $adiem standartiem vai normafivajiem
dokumentiem: EN ISO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2 un
direktivam 2006/42/EK.

Tehniska dokumentacija no:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau, Germany

(RU_

Mei 309Bn5eM NoA HaLWy eaMHONMYHYO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO 3TOT NPOAYKT COOTBETCTBYET
TAKMM HOPMAM M HOPMATHMBAM:

EN ISO 15744:2008, EN ISO 11203:1995,

EN ISO 28927-2, B cOOTBETCTBMM C MONOXEHMAMM

avpektus 2006/42/EC.

EC-3asiBneHue o
cooreercreum €

TexHuueckas nokyMeHTaLMS:

Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafle 12 - 17,

74653 Kiinzelsau, Germany

12
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® EG-Izjava o
usaglasenosti C €
Izjavljujemo na vlastitu odgovornost, da je ovaj
proizvod usaglasen sa sledeéim standardima ili
normativnim aktima EN ISO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, prema
odredbama smernica 2006/42/EG.

Tehni¢ka dokumentacija kod:

Adolf Wirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wirth-Straf3e 12 - 17,

74653 Kiinzelsau

® EZ-Izjava o
uskladenosti C €

Izjavljujemo uz punu odgovornost da je ovaj proizvod

uskladen sa slijedeé¢im normama ili normativnim

dokumentima: EN 1SO 15744:2008,

ENISO 11203:1995, EN ISO 28927-2, prema
odredbama smijernica 2006/42/EZ.

Tehni¢ka dokumentacija se moZze zatrazZiti od:
Adolf Wiirth GmbH & Co. KG, Abt. PFW
Reinhold-Wiirth-Strafe 12 - 17,

74653 Kinzelsau

h Gkl \ﬁw o

M. Strobel Dr-Ing. S. Beichter
Head of Product Head of Quality,
Management Authorized Signatory

Kiinzelsau: 07.01.2014
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